



## Житель поселка Саперный подозревается в убийстве знакомого



02.04.2018 в массиве гаражей и сараев в районе улице Советской поселка Ромашки Приозерского района Ленинградской области было обнаружено тело 27-летнего мужчины, с явными признаками насильственной смерти.

По данному факту следственным отделом по городу Приозерск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении преступления задержан 57-летний житель поселка Саперный Приозерского района Ленинградской области.

По версии следствия, в ночь на 2 апреля 2018 года компания мужчин находилась в квартире, расположенной на одной из улиц поселка Ромашки, где совместно распивали спиртные напитки, после чего 57-летний мужчина на своей автомашине отправился домой. Управляя автомобилем, мужчина заехал в сугроб, откуда самостоятельно выбраться не смог, в связи с чем обратился за помощью к 27-летнему собутыльнику. В процессе вытаскивания автомобиля, между мужчинами произошел конфликт, в ходе которого злоумышленник нанес несколько ударов по голове пострадавшего, после чего с места преступления скрылся. От полученных телесных повреждений молодой мужчина скончался.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

В настоящее время по делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, решается вопрос об избрании задержанному меры пресечения.

03 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1214747>